

НОВОСТЬ
25.07.2011

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ - ЛУЧШЕЕ ПРЕДПРИЯТИЕ КОМПАНИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») признано лучшим предприятием компании «ЛУКОЙЛ» в сфере добычи нефти и газа по итогам работы в 2010 году. Церемония награждения победителей ежегодного конкурса «Лучшие работники и организации ОАО «ЛУКОЙЛ» прошла в Москве.

Награду вручили Вице-президенту ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь» Азату Шамсуарову. Предприятие будет занесено на Доску почета Компании.

Дипломами награждены также лучшие работники ОАО «ЛУКОЙЛ». Из Западной Сибири – это оператор по добыче нефти и газа ТПП «Лангепаснефтегаз» Михаил Шайдулин.